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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZOITO DO DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL 

RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

 

Ao trigésimo primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e dezoito, às dezessete horas na Sala 1 

de Multimídia do bloco de Laboratórios de Ciências da Computação - LCC, Campus 2 

UFERSA Mossoró, lado leste, reuniu-se em assembleia o Departamento de Computação – DC 3 

da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a presidência do Chefe do DC, 4 

Danniel Cavalcante Lopes. Estiveram presentes os professores efetivos: Angélica Félix de 5 

Castro, Bruno de Sousa Monteiro, Daniel Faustino Lacerda de Souza, Danielle Simone 6 

da Silva Casillo, Fábio Francisco da Costa Fontes, Flávia Estélia Silva Coelho, Francisco 7 

Milton Mendes Neto, Helcio Wagner da Silva, Judson Santos Santiago, Kátia Cilene da 8 

Silva, Leandro Carlos de Souza, Leiva Casemiro Oliveira, Leonardo Augusto Casillo, 9 

Paulo Gabriel Gadelha Queiroz, Paulo Henrique Lopes Silva, Sílvio Roberto Fernandes 10 

Araújo e Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes. Não houve ausência. Verificada a 11 

existência de “quórum legal”, o Chefe do DC, Danniel Cavalcante Lopes, deu início à 12 

reunião saudando a todos e agradecendo as presenças. Em seguida, foi feita a leitura da pauta 13 

e a mesma foi aprovada por unanimidade pela assembleia. A pauta constava dos seguintes 14 

pontos: Primeiro ponto: Discussão e aprovação da ata da 4ª reunião extraordinária; 15 

Deliberação: Foram solicitadas duas alterações pelos docentes Paulo Gabriel Gadelha 16 

Queiroz e Fábio Francisco da Costa Fontes. Segundo ponto: Apreciação e deliberação do 17 

processo 23091.000663/2018-46 que trata do afastamento do docente Sílvio Roberto 18 

Fernandes de Araújo para capacitação profissional (pós-doutorado); Deliberação: O docente 19 

Sílvio Roberto Fernandes Araújo esplanou para a assembleia a oportunidade de cursar o 20 

pós-doutorado e o programa ao qual seria vinculado. O docente Judson Santos Santiago 21 

questionou se o afastamento do docente traria algum impacto na atual “fila” para distribuição 22 

de disciplinas seguida pelo departamento. O docente Sílvio Roberto Fernandes Araújo 23 

informou que, futuramente, com a volta de alguns docentes anteriormente afastados para 24 

doutorado, os professores substitutos poderiam vir a “cobrir” os docentes afastados para pós-25 

doutorado e que a Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação (PROPPg) estaria trabalhando em 26 

minuta relacionada aos afastamentos para pós-doutorado. O afastamento do docente Sílvio 27 
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Roberto Fernandes Araújo foi aprovado por unanimidade pela assembleia.  Terceiro ponto: 28 

Apreciação e deliberação acerca das alterações nos horários 2018.1; Deliberação: o docente 29 

Leonardo Augusto Casillo sugeriu que os horários do curso de Ciências da Computação no 30 

período matutino fossem alterados de 1234 para 2345, de modo que as aulas ao invés de 31 

iniciarem 07h00min iniciem 07h55min. O docente Fábio Francisco da Costa Fontes 32 

declarou que não gostaria de ministrar disciplinas em horários consecutivos (“em bloco”), 33 

pois não considera que os alunos apresentam bons rendimentos nesse modelo de horário. A 34 

docente Kátia Cilene da Silva sugeriu que os docentes que estejam ministrando disciplinas 35 

“em bloco” avaliem o rendimento dos alunos ao final do semestre. O docente Paulo Gabriel 36 

Gadelha Queiroz aceitou ficar com a 3ª disciplina no semestre 2018.1. O Chefe do DC, o 37 

docente Danniel Cavalcante Lopes informou que os docentes que tivessem ficado com os 38 

horários “mais prejudicados” no semestre 2018.1 seriam beneficiados nas distribuições de 39 

horários futuras. O docente Leiva Casemiro Oliveira solicitou a troca da sua turma 5 de 40 

Informática Aplicada pela turma 6 da mesma disciplina. A assembleia aprovou os horários 41 

propostos com uma abstenção, acatando as sugestões dos docentes Leonardo Augusto 42 

Casillo, Kátia Cilene da Silva e Paulo Gabriel Gadelha Queiroz e a solicitação do docente 43 

Leiva Casemiro Oliveira. Quarto ponto: Apreciação e deliberação da pauta do CONSEPE; 44 

Deliberação: A assembleia optou por não debruçar-se sobre a pauta, pois a mesma não 45 

abrangia nenhum assunto referente ao direta ou indiretamente ao DC. Nada mais havendo a 46 

ser discutido, o Chefe do Departamento deu por encerrada a reunião. E eu, Fernanda Freire 47 

Lima, Secretária do Departamento, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo 48 

presidente desta reunião e pelos demais presentes, quando aprovada.  49 

 50 

Mossoró-RN, 31 de janeiro de 2018. 51 

 52 

_______________________________ ______________________________ 

Danniel Cavalcante Lopes 

Chefe do DC 

 

Fernanda Freire Lima 

Secretária do DC 
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Angélica Félix de Castro  

Bruno de Sousa Monteiro  

 Daniel Faustino Lacerda de Souza  

Danielle Simone da Silva Casillo  

Fábio Francisco da Costa Fontes  

Flávia Estélia Silva Coelho  

Francisco Milton Mendes Neto  

Helcio Wagner da Silva  

Judson Santos Santiago  

Kátia Cilene da Silva  

Leandro Carlos de Souza  

Leiva Casemiro Oliveira  

Leonardo Augusto Casillo  

Paulo Gabriel Gadelha Queiroz  

Paulo Henrique Lopes Silva  

Sílvio Roberto Fernandes Araújo   

Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes  

 


